

科交会开幕,各种国家级“宝贝”和草根发明亮相

# 走,去麓谷看太空返回舱实物

本报10月28日讯 今日上午9时,2012中国(长沙)科技成果转化交易会在长沙高新区麓谷会展中心隆重开幕。全国人大常委会副委员长华建敏宣布开幕,省委副书记、省长徐守盛等致辞。本届科交会已收集到全国100余家单位的最新适用科技成果10806项。通过前期对接,有229个项目达成合作意向,签约金额达147.97亿元。



10月28日,长沙市高新区麓谷会展中心,在民间创意发明展厅,6名小学生用旧矿泉水瓶、方便面盒等材料,制作了七个连环机关,表达“食品安全,饮食健康”的主题。实习生 李健 摄

## 省青联第十届委员会第一次会议开幕

本报10月28日讯 今天上午,湖南省青年联合会第十届委员会第一次会议、省学生联合会第八次代表大会在长沙隆重开幕。

省委书记、省人大常委会主任周强,省委副书记、省长徐守盛会见了与会代表并合影留念。

省委副书记梅克保出席大会并讲话。他鼓励广大青年要胸怀理想、坚定信念,牢牢把握正确的人生航向;要勤奋学习、勇于实践,成为适应时代要求的有用之才;开拓创新、锐意进取,开辟事业发展的广阔天地;锤炼品德、提高修养,争做社会文明风尚的引领者。

全国青联、全国学联给大会发来了贺电。特派全国青联常委、南湖医院集团董事长李军教授率7名全国青联委员出席大会。省总工会党组书记、副主席刘革安代表群众团体致贺词。 ■记者 张颐佳

## 太空返回舱实物长沙首展

国家科学技术获奖项目暨新技术展、国家“科学发展,成就辉煌”科技图片展,这两个国家级展示的展出是2012科交会最大的亮点之一。

太空返回舱实物、东方红二号卫星实物和“蛟龙号”载人潜水器模型都是首次在长沙展出,“蛟龙号”模型按5:1的比例制作而成,里面的构造同真实潜水器一模一样。”解说员介绍。2012年6月27日,“蛟龙”号7000米级海试最大下潜深度达7062米,再创中国载人深潜纪录,也是目前世界上下潜能力最深的作业型载人潜水器。

## “草根”发明大放异彩

灭蚊从室外开始?长沙市雨花区26中高一学生余诗林想到了。他利用灯光,结合电动灭蚊拍的原理,发明一个室外灭蚊路灯。

余诗林在物理老师刘道丰的帮助下,历时半年,终于研制出“色诱灭蚊路灯”,它由三部分组成:定时开关、灭蚊灯罩和太阳能电池板。根据蚊子喜欢的味道、光色、声音,采用高压电击网罩及低毒花草灭蚊。

灭蚊灯的外形像一个路灯,在灯柱上安装一个定时开关,内装有蓄电池,通过太阳能电池板接收太阳能,将12伏的直流电转化为220伏的交流电,晚上开关会自动打开,灯罩自动发光吸引

蚊子。“只要蚊子一碰到灯罩就会被电死。”

去年8月,该发明在全国环保创新科技发明大赛上获得了一等奖。 ■记者 彭可心 实习生 王维

### 小喇叭

科交会将持续至10月29日,有兴趣的市民朋友可以前去观看,地址在长沙高新区麓谷会展中心。

## 30日芙蓉南路两厢停水

为配合长沙市地铁施工的建设,长沙供水公司将于10月30日8:00至24:00进行芙蓉南路改管并网工作,届时芙蓉南路(友谊路—湘府路)沿线两厢地区将停水,临近地区水压、水量将减小,请用户做好储水准备。 ■记者 杨艳

# 金秋公园赏车汇即将盛装启幕

湖南年内最大购车优惠 11月来袭

11月2日-11月4日,就在这个周末,由湖南日报报业集团主办,由三湘都市报、华声在线等单位承办的“金秋公园赏车汇”将在湖南烈士公园盛装启幕,就在人气爆棚的公园里,一场钜惠给力、亮点纷呈的公园赏车汇即将上演。

40余家品牌携年内最大购车优惠在这里汇集,包括捷豹、路虎、沃尔沃、广汽菲亚特、广汽丰田、雷诺、奥迪、克莱斯勒、JEEP、讴歌、进口大众、进口起亚、福特、马自达、中华、比亚迪、东风本田、东风日产、东风雪铁龙、东风标致等。

## 购车就在这个周末

由于受日系车减产、自主品牌销量滞涨等市场因素的影响,本次公园赏车汇或将成为年内价格最划算的一次良机。

记者调查发现,近几个月以来,湖南大部分经销商库存都比较大,估计不用等到年底,为了提前释放库存压力,就会有一系列的让利措施出来。

“金秋公园赏车汇”将在11月初开幕,这正是经销商们使出杀手锏的时候,最大的让利、优惠将提前释放。还在纠结什么时候买车的人们,不用再等了,就在这个周



11月2日-4日,金秋公园赏车汇即将在烈士公园盛大启幕(资料图片)

末,就能赶上这股钜惠风暴。

## 亮点纷呈反响热烈

本次活动将有四大亮点,分别为:百台特价车、百团大战、美女帮帮团、爱心微车模。这些亮点在呈现给大家一场视觉盛宴的同时,带来的更是实实在在的钜惠。

“百台特价车”活动已得到东风日产、东风启辰、克莱斯勒、JEEP、广汽菲亚特、吉利全球鹰、长安福特、雷诺、东风风行等品牌热烈响应,这些品牌部分车型将以绝

对低于市场价的优惠亮相烈士公园,其中吉利全球鹰就提供了10台远景、10台熊猫、10台JX7,启辰提供了10台D50,东风风行提供了10台景逸,雷诺提供了10台风朗,5台科雷傲,MG提供10台MG5,北京现代提供10台途胜……供应特价车数量已超过百台,近千万钜惠已蓄势待发,先到先得,赶紧行动吧!

截止至今日,团购热线和QQ群报名人数已超过百名。报名的车型涵盖广泛,除了深受消费者喜爱的德系、美系、日韩系,设计感强烈的法系、意系等车

型,同时记者发现如吉利、比亚迪等国产品牌旗下车型也有海量报名,光是同一款车型的报名人数就达50余名。团结就是力量,在今年意欲购车的广大读者们,心动不如行动,加入团购的队伍,早点把爱车定下吧。

香车+美女永远是最吸引人眼球的组合,新鲜出炉的新丝路模特大赛前十强将现场走秀,为大家带来一场视觉上的盛宴。是车模,同时也是“帮女郎”。美女模特们将组成“美女帮帮团”,帮助现场嘉宾进行砍价,帮助购车的消费者们争取最低价格。

“爱心微车模”活动目前人气爆棚,已有近百家长替自己的小宝贝报名参加,拨打团购热线同样可以报名“爱心微车模”。我们将评选出“最上镜宝贝”、“最可爱宝贝”、“最时尚宝贝”、“最有活力宝贝”等十佳车模。届时,所有获奖宝贝不仅可获得由三湘都市报提供的精美汽车模型,还可获得由4S店提供的神秘大礼。爱心微车模的网络投票渠道已经开通,即日起,家长可将宝贝照片发至新浪微博并@三湘都市报汽车周刊、@爱心微车模,被转发一次视为赢得一票,被转发最多者可赢得“最受欢迎宝贝奖”。

“百团大战”在华声汽车频道已正式上线,登陆 auto.hnol.net,点击“公园赏车汇”就可以进入“百团大战”报名页面。(报名热线 0731-84329273、13507423102、15802582055 QQ群 117360429)